NEWS RELEASE



各 位

平成 29 年 5 月 23 日

会社名 株式会社 新生銀行 代表者名 代表取締役社長 工藤 英之 (コード番号: 8303 東証第一部)

新潟県長岡市ガス火力発電所向けプロジェクトファイナンスの組成について

当行は、株式会社 IDI インフラストラクチャーズ(東京都港区、代表取締役社長 埼玉 浩史、以下「IDI インフラストラクチャーズ」)が運営する IDI インフラストラクチャーズ 2 号投資事業有限責任組合がスポンサーとして出資している株式会社長岡火力発電所が新潟県長岡市に建設し、運営する、発電容量約 85.8 メガワットのガス火力発電所に対するプロジェクトファイナンスを組成いたしました。

本事業は、長岡火力発電所が事業主体となって新潟県長岡市から購入した土地にガス火力発電所を建設し、 平成 30 年 7 月からの運営開始を目指します。当行は、株式会社北越銀行(新潟県長岡市、取締役頭取 荒城哲、以下「北越銀行」)との共同アレンジャーとしてシンジケートローンを組成し、係る融資関連契約を平成 29 年 3 月 31 日付で締結、北越銀行および株式会社栃木銀行(栃木県宇都宮市、取締役頭取 黒木 淳之介)と協調して融資いたしました。

当行では、プロジェクトファイナンスを第三次中期経営計画における成長分野の一つとして定め、当行の持つ高度なリスク分析力やストラクチャリング能力などの専門性を活かし、国内外での広範なプロジェクトファイナンス案件の組成を目指しております。本件のように地域金融機関と協調して取り組む案件は、地域振興およびエネルギーの地産地消の推進にもつながることから、今後とも、地域金融機関との連携を強化し、地域活性化につながるプロジェクトを後押ししてまいります。

【プロジェクトの概要】

事業名称:新潟県長岡市ガス火力発電所事業

発 電 容 量: 約85.8 メガワット

事 業 主 体: 株式会社長岡火力発電所

ス ポ ン サ ー: IDI インフラストラクチャーズ 2 号投資事業有限責任組合

【株式会社 IDI インフラストラクチャーズの概要】

名 称: 株式会社 IDI インフラストラクチャーズ

代 表 者: 代表取締役社長 埼玉 浩史

設 立: 平成 19 年 10 月 15 日

所 在 地: 東京都港区南青山 2-26-1 南青山ブライトスクエア 9 階

【融資概要】

借 入 人: 株式会社長岡火力発電所 契 約 締 結 日: 平成 29 年 3 月 31 日

ア レ ン ジ ャ ー: 株式会社新生銀行、株式会社北越銀行

貸 付 人: 株式会社新生銀行、株式会社北越銀行、株式会社栃木銀行

以上